

刘孙承 (作者系衡阳市人民检察院党组书记、检察长)

把握好精神实质，用实际行动把党的要求不折不扣地落实到工作中去，把党部署的工作扎扎实实地抓出成效来。

党的十九大报告把“政治建设”摆在新时代党的建设的首位，并首次提出“不断增强党的政治领导力”新理念。党员干部要强化理论素质、提高政治修养被提到了前所未有的高度。检察机关作为国家法律监督机关，是新时代法治中国的重要建设力量，广大检察人员唯有更加突出地讲政治、守规矩，才能不负重任、不辱使命。

如何提升政治品格?最关键的是要始终做到心中有党，始终牢记“我们都是党的人”，始终把党性修养当作人生最大的理想。具体地说，是要主动强化三种意识。一、强化“忠诚”意识，真心听党的话。忠诚，是思想纯洁的本质要求，是政法干警最根本的底色，是检察人员的首要价值追求。广大检察人员必须在思想上锁紧“政治忠诚”的链条，坚持正确的政治方向，坚守正确的政治理想。

二是坚决服从党的领导。十九大报告中，习近平总书记旗帜鲜明地把“坚持党对一切工作的领导”作为新时代坚持和发

李勇 (作者系衡阳高新区管委会副主任)

我们要紧跟党和国家的发展理念，必须对社会主要矛盾的转变进行全面认识、深入学习、深刻理解。

习近平总书记在党的十九大报告中指出，我国社会主要矛盾已由“人民日益增长的物质文化需要和落后的社会生产之间的矛盾”，转变成“人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾”，这是对中国特色社会主义进入新时代的重大政治判断，对新时代我国社会最重要变化的准确把握。短短几个词的修改，意味着党和国家工作重心的调整。我们要紧跟党和国家的发展理念，必须对社会主要矛盾的转变进行全面认识、深入学习、深刻理解。笔者认为，可以从我国社会主要矛盾表述中三个词的修改来看待我国社会主要矛盾的转变。

一、从把“物质文化”修改为“美好生活”看转变 要充分认识到，“物质文化”已经不能全面地概括当前人民的需要，“美好生活”成为新时代人民的新需求。随着社会

要牢记，我们都是党的人

——新时代检察官提升政治品格应强化“三种意识”

展中国特色社会主义基本方略的第一条。坚持党的领导是建设各项社会主义事业的根本保证，也是新时代发展和壮大检察事业的重要政治条件。检察机关是党领导下的国家法律监督机关，每一个检察干警必须把这个政治意识牢牢地厚植于内心深处，才能确保检察事业在正确的轨道上航行。

二是坚决听从党的指挥。提高政治能力，最核心的就是要严守政治纪律和政治规矩，切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚决做到无论在任何时候、任何情况下，都要在思想上、政治上、灵魂上、行动上与党中央保持高度一致，坚决做到有令必行、有禁必止、服从组织。

三是坚决执行党的决议。要把落实好党的路线方针政策上升为行为自觉。要主动加强对党政治思想、政治路线、政治理论的学习与钻研，学通弄懂习近平总书记关于新时代中国特色社会主义思想的深刻内涵和实践要求，用心领悟好中央、省委、市委的重要指示精神，把握好精神实质，用实际行动把党的要求不折不扣地落实到工作中去，把党部署的工作扎扎实实地抓出成效来。

二、强化“担当”意识，真诚为党干实事。敢于担当，是新时期党的干部讲政治的

基本体现。在全国组织工作会议上，习近平总书记提出好干部要做到敢于担当。是否有担当精神，这包括两个方面的理解，一是干事的态度。工作成效的好坏，70%以上是由工作态度决定。只有尽情地在职岗位上释放工作热情，干事创业才会有动力。二是干事的成效。开展工作“浅尝辄止”，绝不能说是“干了事”，要真真正正干出效果，才称得上“合格”。

关键时候，站得出来、冲得上去、豁得出去，对待工作不讲“客气”、不讲“价钱”，是每一名共产党员应有的品格，也是每一个检察人员应有的基本素质。一是要在服务发展大局上有担当，要果敢承担起维护大局稳定的职责，努力找准检察工作服务经济发展的切入点和着力点，为经济平稳快速发展助力。二是要在促进公平正义上有担当，要始终严把案件事实关、证据关、法律适用关，坚守防止冤假错案底线，真正做到让人民群众真正感受到。三是要在全面推进改革上有担当，要准确把握深化司法体制改革的主要任务，坚决贯彻执行中央关于深化司法体制改革的各项安排部署，让检察事业在改革中更显张力。

三、强化“为民”意识，真正为党争荣

光。人民检察官，其根本属性是人民性，为人民服务、对人民负责、让人民满意，是新时代检察官为党旗添光彩最根本的途径。

“幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶”，党的十九大报告中用七个词语、二十八个字生动描绘出人民美好生活的图画。在实现“图画”变“现实”的伟大征程中，需要每一个检察官的果敢作为和敬业奉献。一是要真诚倾听人民群众的呼声，及时了解群众所思、所盼、所忧、所急，切实解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题。二是积极顺应人民群众对权益保障的新期待，依法打击严重损害群众经济权益、政治权益、人身权利的违法犯罪和人民群众高度关注的民生领域刑事犯罪，公正对待群众诉求。三是主动接受人民监督，创新形式开展检察开放日活动，广泛征求群众对检察工作的意见和建议，以看得见的方式书写“检察为民”好故事，努力提升人民群众的幸福感和满意度。

新时代检察官只有坚持党的领导不动摇、坚持高法守正不止步、坚持执法为民不忘本，才能真正赢得人民的信任、支持和点赞!

群音荟萃



攀比是中国经济发展的大障碍，尤其是之前对经济增长率的攀比，对中国经济是有害的。我们要冷静下来，根据情况走创新的路，这样我们就可以步子更稳，真正实现发展方式的转变。

——厉以宁 著名经济学家



因为从世界文明的发展来看，世界文化是多样性的，多种文化需要不断地交流、融合、学习，这样才能促进共同发展。

——王立群 河南大学教授



侧结构性改革的重要抓手和切入点，“存量经济”因此获得了刷新、提升的机遇和空间。

——毛同辉 媒体人

从“三个词”的修改看社会主要矛盾的转变

生产力的提高，我国经济实力不断增强，社会生产总值已经超过日本，稳居世界第二。2016年中国GDP总量为11.2万亿美元，人均GDP达到8123美元，人民生活已经基本达到小康水平。收入的提高必将激发人民需要的变化，从以前追求衣食住行数量上的满足，到现在开始更加关注生活质量的提升。对于“美好生活”有了新的需要，不但要求物质生活丰富，还要求精神生活充实、生活环境优美、社会法治公正、国家政治清廉，讲究幸福指数和获得感。为满足人民对“美好生活”的追求，我国积极推进“四个全面”战略布局，以全面建成小康社会为目标，全面深化改革为动力，全面依法治国和全面从严治党为两翼，加大经济、政治、法治方面的改革力度，努力满足人民对美好生活的需要。

二、从把“落后”修改为“不平衡不充分”看转变

要充分认识到，我国社会发展状况已经从“落后”变成了“不平衡不充分”。随着以经济发展为中心、科技是第一生产力、科

教兴国、创新驱动等一系列发展战略的提出和推进，我国的生产力有了飞速的提升，显然“落后”已经不再是我国生产发展状况。但在改革开放的过程中，由于“开放沿海经济带”“先富带后富”等政策的实施和天然的东西部差距，加上产业转型升级和产业链市场分配的发展推进，我国发展“不平衡不充分”的现象愈发明显。由此可见，“不平衡不充分”比“落后”更能准确表达我国现在的社会发展情况。为了推动地区平衡发展，优化产业结构，提高农村居民收入，中央提出“区域协调发展”“乡村振兴”战略，努力建设创新型国家，优化经济结构，加大二次分配在居民收入分配中占比，推动不同地区、城乡居民共同发展，带领全地区、全体人民进入小康社会。

三、从把“社会生产”修改为“发展”看转变

要充分认识到，我国社会发展重心已经从注重“社会生产”转变成注重全面“发展”。改革开放初期，“社会生产”的概念强调了经济发展，在当时恰好能够准确地表

述社会发展重心。经过将近四十年的发展，中国经济实力发展已经跃居世界第二，经济增长速度已经不再是社会发展优先考虑的重点，社会发展已经从注重经济发展转向更加注重全面的发展，“绿水青山就是金山银山”成为新的发展共识。社会发展的内涵不断丰富，意味着再用“社会生产”来表述社会主要矛盾已经不合时宜，“发展”的概念能更好的反映新时代对于社会前进的理解。为了加快推进社会的全面发展，我国提出了“五位一体”的总体布局，积极践行“创新、协调、绿色、开放、共享”的新时代五大新发展理念，推动国家发展不断朝着更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的方向前进。

社会主要矛盾的崭新表述，反映了当代中国新的时代特点，深刻表现了我国经济社会发展的阶段性特征，是党对新时代我国社会发展主要特点的重要研判，是今后很长一段时间内党和国家工作的重点。准确理解社会主要矛盾的转变，对于我们把握社会发展规律，因时而异地制定发展策略，循序渐进地解决发展中遇到的问题有着十分重要意义。

石鼓区：主要经济指标位居全市第一

1-9月，全区完成地区生产总值117.61亿元，同比增长7.5%

本报讯(通讯员 罗飞虎 陈毅 记者 谭晓波)12月4日,记者从石鼓区经济形势分析暨重点项目建设调度会上获悉,该区经济运行态势平稳健康,主要经济指标稳中向好,财政收入总量、质量和进度以及城镇居民人均可支配收入增速均位居全市第一。

截至目前,石鼓区各项工作整体向好。1-9月,完成地区生产总值117.61

亿元,同比增长7.5%。1-10月,规模以上工业增加值增长4.4%,固定资产投资增长9.8%,增速均位列城区第一。1-9月,城镇居民人均可支配收入24110元,同比增长9.8%,增速排名全市第一。1-11月,全区财政收入总量、质量和进度,均位居全市第一,创下历史新高。实施重点项目105个,开工率94.28%,完成投资90亿元,占年度计划81.96%。市重点考核项目

30个,超过市定任务5个,开工率100%。1-10月,全区民生支出7.96亿元,占财政总支出的70.5%,同比提高13.32个百分点,9件重点民生实事任务,有7项指标进度超过100%。

“全区上下将统一思想、坚定信心,奋力冲刺一个月,扎实打好‘收官战’,确保完成全年目标任务。”石鼓区委书记唐浩然表示,下阶段,石鼓区将扎实抓好经济运行

调度,突出抓好地区生产总值、规模以上工业增加值、固定资产投资等主要经济指标,加大培育新增企业入库,全力以赴推进北师大衡阳基础实验学校、中医正骨医院、华源商务中心、中油金湾二期、虎形山安置房一号楼、杨岭安置小区二期等项目开工建设,加快推进“放管服”改革,扎实推进行政执法三项制度工作,切实抓好岁末年初安全生产。

雨母山又添度假休闲好去处

首龙国际庄园项目正式开工

本报讯(记者 谭浩泉)12月5日上午,蒸湘区雨母山镇幸福村一组气球高悬、彩旗飘扬。湖南首龙国际庄园项目在此正式启动。

据悉,该项目占地面积300多亩,将开辟办公科研区、体验活动区、餐饮休闲娱乐区、民宿度假村落区、主题森林公园等板块。建成一个集农业公园、乡村酒店、特色民宿、花卉观赏、休闲观光、养生度假、科普教育、户外拓展等为一体的大型综合性生态旅游度假区。规划100余亩的药食同源功能蔬菜基地是首龙国际庄园项目重点打造的区域,致力于将“三无”(零抗生素、零激素、零药物残留)蔬菜和蜗牛带到千家万户,让衡阳居民吃上放心菜。

常宁重拳打击非法采砂

现场捣毁采砂点9个、加工场地1个,拆除洗砂设备10处

本报讯(通讯员 黄益民 滕建治 记者 谭晓波)为进一步规范采砂管理秩序,消除河道采砂安全生产隐患,近日,常宁市政府组织国土、水利、公安、安监、环保、电力、西岭镇等多个部门,对西岭镇辖区内的非法采砂行为开展了集中整治。

根据群众举报和前期摸排、踩点情况,经周密部署,当日行动共出动人员153人、车辆30辆,动用大型机械1台。逐一西岭镇辖区内非法采砂点进行了集中取缔,现场捣毁采砂点9个、加工场地1个,拆除洗砂设备10处(其中自行拆除2处)、工棚5间,全部拆除供电设备和动力设施。

为巩固清理整治成果,防止非法盗采行为反弹,下一步,常宁市将建立非法采砂清理整治长效机制,通过畅通“非采”举报渠道、加强巡视监管力度、开展联合执法行动等措施,持续保持高压打击态势,进一步遏制非法采砂行为蔓延势头,切实维护全市矿产资源开发秩序。

耒阳市：对破坏经济发展环境行为“零容忍”

1—11月，共查办损害经济发展环境案件37起，查处33人

本报讯(通讯员 李爱成 资一帆 记者 周琪)“大市长镇塘村7组村民刘某虎纠集谢某祥等30余人无故毁坏竹哲公路施工机械,造成损失1万余元。通过公安机关立案侦查,涉案人谢某祥等被刑事拘留……”近日,耒阳市对近期12起损害经济发展环境的案件进行通报,在全市引起强烈反响。近年来,该市重拳治理经济发展环境,对损害经济发展环境行为“零容忍”。截至11月底,共查办损害经济发展环境案件37起,查处33人,8人

被给予刑事或党纪政纪处分。近年来,耒阳市充分认识到经济发展环境对于全市发展的重要性,大力营造风清气正、雨露充足的经济发展“生态”。通过优化政务环境让权力“瘦身”和“铁腕”整治企业周边环境两个方面来改善经济发展环境。市优化办会同相关部门对全市35个相关单位简化优化公共服务流程和27个行政审批中介服务机构的清理情况进行督查,促使31家行业协会商会全部实现“五分离、五规范”,对全市50个相

关单位落实降低企业成本、减轻企业负担的情况进行了督查,整改问题50多起,先后查处行政乱作为案件10余起,查到了20多个职能部门乱收费现象。坚持把重拳打击破坏经济发展环境行为作为优化经济环境的另一抓手,以高压态势对阻工扰工、强行参工参运、强揽工程、强占市场等违法行为坚持露头就打,对各种侵占群众利益、加重企业负担、损害经济发展环境问题的案件用铁的手腕和纪律进行查办,大力维护企业周边环境。

衡东县首届武林大会启幕

本报讯(通讯员 康敏祥 记者 谭晓波)12月5日,2017年湖南省武术文化展演(衡东站)暨衡东县首届武林大会启动仪式在衡东一中举行。此次活动旨在弘扬民族文化,传承中华武术,全面展示衡东武术文化,助推全民健身运动蓬勃开展。

衡东县首届武林大会启动后,武术团队将连续3天走进学校进行巡演。此次武

林大会还将开展太极推手大赛、太极拳表演、“帅乡武魂”大展演。

启动仪式结束后,武术团队在衡东一中、兴东中学进行了精彩的武术表演。各传统门派拳术、武术绝技、少年儿童武术基本功、校园武术套路等百花齐放,小洪拳小巧玲珑,刚健有力;七星拳大开大合,气势逼人;流星剑光芒四射;九节鞭先声夺人;衡

山剑法灵活多变,行如游龙,动静相间,错落有序……一个个精彩的节目展演,现场掌声不断,喝彩连连。

衡阳君逸康疼痛康复专科医院 健康热线 8129799 地址:市蒸湘北路60号(易毅街口往北50米)

衡商公益慈善服务中心:

志愿服务温暖老人心

本报讯(通讯员 陈承敬 记者 谭晓波)12月5日是国际志愿者日,也是石鼓区社区养老服务中心成立一周年的日子。当天,衡商公益慈善服务中心的爱心志愿者们来到养老中心,看望慰问生活在这里的老年人。爱心志愿者们为老人表演了精彩的文艺节目,声情并茂的表演让老人一个劲说好,花鼓戏《刘海砍樵》更是让现场掌声四起。除了倾力的演出,志愿者们还为老人送上了亲手包的香喷喷的饺子和熬制的营养汤,并给老人送上了慰问礼物。

据了解,衡商公益慈善服务中心于今年10月31日成立,中心秉承“以善为商,以商促善”兴商报国的办会理念,在市工商局的指导和监督下,为大力弘扬企业家精神,发挥企业家作用而搭建起爱心桥梁。

BLACK TEA 中国茶 卧龙庄·正源小种 衡中国高质原产茶品牌 电话:0734-8169898 地址:高新区白云湾明月街100米内